

# 台湾总统府与美国首都国会山 声援五千万勇士退党

# 五千一百万退党潮

## 专题报道



台湾各界正义之士与澳洲民运人士此召开声援记者会。

“退党！退党！退党！退出共产党！”3月7日下午，在台北市总统府前凯达格兰大道上，退党口号喊得震天声响。众所瞩目的退党大潮迈过五千万大关，台湾各界正义之士与新西兰民运人士一起在此召开声援记者会，希望藉此让更多对岸的人们为他们的生命做出抉择一退出中共邪党。

3月7日，台北一早就下起滂沱大雨，雨势不歇，持续到下午一点半记者会召开前才停止。会场上从中午12点开始，陆续聚集来自全台各地二千多名热血民众，他们穿着雨衣，脸上露出坚定不移的神情，手持“声援5,000万人退出共产党”、“支持中国人权=支持台湾自由”、“外资倒卖中国银行股，赶快找真相”等醒目横幅和标语，旗海飘扬，充满浩然之气，幸



美国首都华盛顿及周边地区的民众在国会山集会，声援五千万中国人退出中共党(团、队)。图为集会主持人全球告别中共大联盟——华盛顿特区主任杰罗·匹尔曼先生和南希·聂女士。

2009年3月1日下午，美国首都华盛顿及周边地区的民众在国会山集会，他们冒着严寒拉开标语横幅，向过往游人传递五千万中国人退出中共党(团、队)的消息。多位退党中心义工、中国问题专家、律师、社区领袖、少数族裔团体代表等在集会上发言，声援五千万退党潮。集会由全球退党服务中心和大纪元时报主办，亚洲人权联盟等18个团体协办。

## 香港半山退党点月劝逾千人三退

随着“三退”(退出中国共产党、退出共青团和退出少先队)大潮突破5千万，越来越多的大陆民众通过各种渠道公开表明退出中共党团组织。位于香港半山的观景台，每天都有过千名大陆游客到这里来观看香港夜景。香港法轮功学员04年开始在这里设立了真相点，每天免费派发真相资料给游客，自大纪元系列社论《九评共产党》推出后，又义务帮助游客退出中共党团组织。

据义工周胜表示，最近他们统计，从1月20日开始计算，

请用国外邮箱给 eo@att.net 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！

3月6日上午和下午，在北京南站再次发生访民抗暴行动，中共截访人员被痛揍，有数辆警车被愤怒的访民砸毁。抗暴现场访民喊出了“打倒共产党！”

今天，中共二会已进入第五天，整个北京城高度戒备，中共当局如惊弓之鸟，调动大批警力对付着不断发生的访民抗议事件。今年访民不再象以前持续不断地到各信访口上访，访民们选择了更为直接、更能引起各界关注的方式来诉冤，撒传单、打横幅、砸警车、自焚等等。



一位不愿透露姓名的访民说：“当时现场大概连男带女有七、八十人，因为他们把上访的镇压得太惨了，他们大小伙子打老弱病残，简直是禽兽不如，访民看着他们太没人性了，所以他们就一拥而上，就是这样。”

有访民透露：“砸得挺厉害，比前二天厉害得多。”据透露，抗暴现场的访民喊出了“打倒共产党！打倒贪官！打倒腐败！”的口号。也有访民称：“如果在信访口看有截访的车，来一辆砸一辆。”



香港半山景点的退党义工周小姐向记者展示手中大陆民众“三退”的数据。

一个月内办理三退手续的大陆游客超过1千人，最多一天有90多个人，最少也有20多个人，而且来自各个社会阶层，从当官到平民百姓都有。“以前退党的不多，现在不同了。”周胜说，随着海内外法轮功学员默默的在推动民众退党，现在大陆游客明白真相的人越来越多，特别是《九评共产党》推出后，帮助人们认清了中共的邪恶本质，所以很多人看完《九评》，发自内心的想退。尤其是东北来的游客，很多人告诉她在自家门口都收到光盘，当地法轮功学员已经帮他退党了。

北京爆『打倒共产党』中共如惊弓之鸟

# 终结幻想 解体中共 庆祝五千万民众退出中共组织

四年来，一场由《九评》引发的波澜壮阔的“三退”大潮，正在迅猛地席卷中国大地，至今已有五千万民众退党退团退队。这场由亿万人汇集的，史无前例的、和平的、理性的、非暴力的历史大潮，正在深刻广泛地影响和决定中国社会每个人的命运。它是中国人民的觉醒和成熟，它是亿万民众对中共罪恶本性的根本认识，它也是对中共暴虐政权幻想的终结，这是人民从根本上对中共的彻底决裂和抛弃。这场历史大潮所阐发的“天灭中共”和“没有共产党，才有新中国”的真理正在日益深入人心，被亿万人民认识。

如今的中共，已彻底堕落成完全是为了获得巨大的非法利益黑帮集团，他们抱成一团，结成死党，坚持独裁不放，决意与天意对抗到底。他们的存在，不是为了什么信念，什么理想，而是为了夺取不义之财。有统计表明，在中国现在百分之零点四的家庭占据了百分之八十的财富，中国三千多个亿万富翁，其中两千八百多个全部是高干子弟。中国社会的财富在短短的二、三十年内，完全被这部份特权阶层，也就是被共产党的高层及其家属全部囊括占据了，而且社会财富还在继续迅速地向这部份人

集中。事实说明，当今的中共集团是一伙没有信仰，没有思想，厚颜无耻，冷酷无情，唯利是图的黑帮分子，私欲和利益是他们唯一的动力，他们是中国社会腐败和罪恶的根本原因，他们已无药可救。

中国民运血迹斑斑的史实充分证明：跪拜式的请愿、上书、呼吁和署名运动早已死亡，体制内的改革根本堵死不通，对“胡温新政”的期盼，也早已被中共血淋淋的暴政击得粉碎。半个多世纪来的历史表明，中国民主宪政的完成，只有在否定中共的整个过程中实现，“没有共产党，才有新中国”是中国民主运动的根本真理。任何对中共政权的幻想都是中国民主运动的致命点，其结果是被绞杀和消灭。

“终结对中共政权的幻想”，这是中国人民经历半个多世纪血腥残杀后的历史结论，这已被如今的亿万人的“三退”历史大潮所证明，“终结对中共政权的幻想”，更被中共自身至死不回的邪恶本质所证实。那些还对中共抱有幻想，主张与中共“和解”和“合作”的人们，在这些见证前，显得多么的可笑可叹，多么的一厢情愿。在此，我们真诚地希望他们抛弃幻想，认清时代的潮流和本质，投入于“天灭中共”的“三退”大潮中，在没有共产党的新中国，实现真正的民主宪政。

## 前国安部情报官之父退党吁儿子也站出来

从大陆来美的前中国大陆某单位工程师李书忱先生



3月5日向球退党服务中心递交了一份声明，公开真名退出中共。他同时呼吁自己的儿子、前中共国家安全部对外情报警官也勇敢地站出来决裂中共。

李书忱来自中国大陆东北，今年73岁，有36年的党龄，退休后没有参加任何组织活动及向共产党缴纳任何费用。他原以为这样就已经是退出共产党了。但是在自由的土地上看到了《九评共产党》及大纪元的相关文章后，他决定公开站出来与共产党决裂。

## 陈先生：退党意义重大

经历过文化大革命的陈先生对共产党已彻底绝望，他于2月3日退队时表示，退出这个邪党就如同一个人得到新生一样，并指以退党的方式瓦解这个专制、没有民主的共产党政权是最佳方式，他认识到这个退党大潮令共产党防不胜防、极其恐惧。

陈先生强调说：“退党对很多人来说，是选择新生的一个重要的里程碑、重要的标志；应该是一次人生的脱胎换骨吧，和一个旧的势力、包括自己原有的旧的意识、旧的思想的一次决裂吧！实际作为我来说早已实现了，我思想上早已和它分道扬镳了！”

他觉得，退党大潮有很大的意义：“因为在这样一个强大的的政权控制、压制之下，人民想要有所行动难度非常的大，但是退党这种形式却真正能够在实质上动摇这个政权，对瓦解这个专制、对于唤醒广大群众及迎接民主到来具有很大的意义！”

陈先生认为，退党在现在这个时期是人们能够采取的比较好的一种手段、一种形式。他分析说：“大家知道，现在在国内，文章也发表不了，其它任何的活动更不要说了，什么示威游行等等都搞不了。我觉得，这个退党，那他真是使这个当局防不胜防。他们肯定内心感到极其的恐惧，应该说，这是人民在目前这种专制的高压之下能够采取的一种最佳的形式了。”

## 重庆首富遭陷害成乞丐揭监狱酷刑要退党

重庆访民周光福原是重庆首富，被当局冤判投机倒把罪，案子从地方法院到最高法院缠讼多年，他不服上诉，要求当地政府归还被侵占的财产。他历经8所监狱受刑，出狱后被追杀，有家归不得成乞丐访民。因在监狱遭受酷刑迫害，看清了中共真实面目，他于2009年2月22日，宣布退出中共所有组织。

### 退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438